

Следователями завершено расследование убийства в Оротукане



Ягоднинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого жителя поселка Ола в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 7 октября 2023 года 47-летний обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, проходя возле дома 15 по улице Пионерская поселка Оротукан Ягоднинского района, задел припаркованный автомобиль, в связи с чем, вышедший из него 21-летний ольчанин, выразился в адрес обвиняемого нецензурной бранью и нанес удар кулаком в лицо. В ответ на указанные действия злоумышленник имевшийся при себе ножом несколько раз ударил молодого человека в область лица и шеи, когда тот закрывался руками, и следом нанес один удар ножом в живот, который стал смертельным.

Преступление было раскрыто по «горячим следам» сотрудниками ОтдМВД России по Ягоднинскому району.

В ходе расследования в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1844606>